

## Consultas Realizadas

# Licitación 439224 - CONSTRUCCION DE PAVIMENTO PETREO CONEXION GEMISA I HASTA 29 DE SETIEMBRE - AD REFERENDUM

### Consulta 1 - Colchon de arena

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2024
En pliego dice primeramente que el colchón debe ser de tierra roja, pero más adelante indica que debe ser de arena lavada. Que opción es la correcta?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
debe ser arena lavada		

### Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2024
Se podría presentar un solo contrato que cumplan con ambos requisitos ? O deben ser diferentes contratos por requisito?		
1) Participación en calidad de contratista, integrante de un consorcio en el porcentaje de participación, o subcontratista autorizado por la Administración Contratante en al menos un 1 contrato , durante los últimos diez años, similares a las obras propuestas.		
La similitud debe basarse en la escala física, la complejidad, los métodos o la tecnología, u otras características técnicas, conforme a lo descrito en la Sección Descripción de la Obra.		
2) Presentar copias de los siguientes contratos como mínimo: 1 un contrato de obras de CONSTRUCCIONES Y/O REPARACIONES DE EMPEDRADO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
1 contrato que cumplan ambos requisitos		

### Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2024
Para el Formulario 4 se solicita experiencia al menos un 1 contrato, durante los últimos diez años, similares a las obras propuestas. Sin embargo, en la Justificación de la misma, la convocante solicita la presentación de contratos de obras de construcciones de pavimento tipo empedrado; de los años 2020, 2021 y 2022, como experiencia específica del presente llamado. Favor aclarar este punto que es clave para el cumplimiento del pliego.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
Presentar 1 contrato por cada año 2021-2022-2023		